
 

 

                     
 
 
 
 

 

 

 

 

Dymokury – slavné závody silničních motocyklů o cenu Bohumila Staši jsou za námi. 

 Poslední road racingový závod v letošním roce v ČR se opravdu povedl  

 

Již tradičně se první zářijový víkend na motocyklové trati v Dymokurech jede poslední road 

racingový závod v České republice. Počasí při nedělních závodech bylo nádherné a letošní již 

13-tý obnovený ročník a celkově 28 byl opravdu úžasný. Na trati jsme mohli vidět celkem 10 

závodů ve 25 kubaturách, supersport open a superbike open byly z důvodu dosahování velmi 

rychlých časů rozděleny na dvě skupiny. Uvedené se osvědčilo i v loňském roce, kdy zejména 

pro diváky a z důvodu bezpečnosti i pro jezdce samotné je toto rozdělení kubatur přínosné.  

V loňském roce pokořil již podruhé bájnou hranici jedné minuty německý jezdec David 

Datzer, který letos do Dymokur zavítal opět. Navíc po  pádu a rekonvalescenci se jednalo o 

jeho první závod, kdy se představil ve dvou kubaturách. Tento jezdec v nádherném souboji 

v nejsilnější kubatuře zvítězil před slovenským jezdcem Tomášem Tóthem, kterého kromě 

druhého místa  a nádherného souboje o vítězství  může těšit i nejrychlejší závodní kolo 

1:00:533 minuty. Tito dva jezdci se pohybují po trati průměrnou rychlostí přesahující 194 

km/hod.. 

Nádherný závod a souboj o vítězství byl i ve druhé nejsilnější kubatuře SSP Open, kdy Marek 

Červený o pouhých 503 tisícin sekundy porazil domácího Matěje Víta. Marek Červený 

s přehledem ovládl i kategorii Twin, kde třetí místo vybojoval domácí jezdec Luboš Koňák, 

který byl třetí i v kategorii Supersport 300. Marek Červený v obou kubaturách zajel historicky 

nejrychlejší kola. V uvedeném závodě měl bohužel hned po startu nezaviněný pád domácí 

jezdec Michal Vecko, který nemohl nastoupit jako favorit ani v kategorii 125 Spot. Potěšující 

je to, že jezdec je po hrozivě vypadajícím pádu v pořádku. 

 

Startovní rošty zaplnilo více jak 200 jezdců na 250. strojích. Fanoušci motocyklového sportu 

mohli sledovat nádherné kvalifikace i závody na nejrychlejší roadracingové trati v České 

republice.  Dymokury si našly pevné místo v motocyklovém kalendáři, kdy na tuto přehlednou 

a rychlou trať letos zavítali závodníci z Čech, Slovenska, Německa, Rakouska, Polska, ale také 

z Velké Británie či Švédska. 
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A jak to letos vše dopadlo? Hned při prvních závodech Oldtimer jsme mohli vidět opravdové 

skvosty jako stroje Rotax, ČZ, Jawa, Benelli, Ahra, Morbidelli a další, které dosahují na 

dymokurské trati průměrné rychlosti až 142 km/h.  

Ve druhém závodě 400 SSP vybojoval těsné vítězství domácí jezdec Roman Skoupý, který si 

tak upevnil i celkové vedení v seriálu ČAMS. 

Nádherný souboj předvedli jezdci Christopher Eder a Chris Meyer v kategorii 125 GP, kdy 

prvně jmenovaný zvítězil o pouhé 3 tisíciny sekundy, což je opravdu nepatrný rozdíl. 

Kategorii 125 SP ovládl po pěkném souboji Lukáš Fikker před Markem Zimou. 

 

Dymokurská trať sedí i ženám, v závodě supersport Open B předvedly nádherný souboj 

Kristýna Jakesch, Markéta Bartoňová a domácí Veronika Vojenčiaková, kdy si několikrát 

vyměnily pozice a mezi muži se rozhodně neztratily. 

 

Celkové výsledky ze sobotních kvalifikací i nedělních závodů k nahlédnutí zde: 

https://chronovision.cz/events/129 

 

Velké poděkování patří všem závodníkům, postavit se na startovní rošt znamená opravdu 

hodně odvahy. Někteří závodníci dokonce jedou i několik kubatur za sebou. V depu je opravdu 

přátelská atmosféra, v Dymokurech si každý najde to svoje, ať už díky unikátním klasikům či 

superrychlým motocyklům. Motocyklový sport má i své pokračovatele, což je vidět i v obměně 

jmen ve startovních listinách. Velmi nás těší i to, že Dymokury lákají a jsou velmi dobře 

hodnoceny nejen mezi jezdci, ale i mezi diváky či odbornou veřejností. 

Samozřejmě závody by nebylo možno uspořádat bez sponzorů, poděkování patří majitelům 

okolních pozemků, marshalům, záchranářům dohlížejícím na bezpečnost, obcím Dymokury, 

Činěves, Velenice, městu Městec Králové i brigádníkům či dobrovolníkům, kterých se před 

závody sešlo na okruhu několik desítek. Určitě jste si v průběhu let všimli, kam se dymokurský 

okruh posunul, kdy na zelené louce vyroste během týdne okruh se zázemím, který odpovídá 

nejpřísnějším normám a po závodech se opět vše vrátí do původního stavu. Bez podpory 

diváků a pomoci všech shora jmenovaných by se závody nemohly pořádat. Speciální 

poděkování patří Road racing clubu Dvůr Králové v čele s ředitelem závodu Petrem Civínem 

s dcerou Bárou, kteří se svým týmem pomohli k perfektní přípravě a bezproblémovému 

průběhu závodu. Osobní poděkování Tondovi Malaníkovi z Městce Králové, který je 

víceprezidentem okruhu a zároveň se nejvíce zasloužil o znovuobnovení dymokurského 

okruhu. Speciální poděkování Martin Ollé a Tomáš Polák, kteří se svým týmem velkou měrou 

pomohli k bezproblémové přípravě i průběhu závodů.  

 

 

                                                                                                                                     F. Kuneš 
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Duatlon v Dymokurské škole: Sportovní nadšení i poselství pro budoucnost 

Dymokury – 17. září se na půdě Základní školy v Dymokurech konala výjimečná 

sportovní akce – školní duatlon, který spojil radost z pohybu s ekologickým poselstvím. 

Děti soutěžily ve dvou disciplínách – jízdě na kole a běhu. Počasí přálo a na startovní 

čáře se vystřídaly všechny ročníky, od těch nejmenších až po starší žáky.   Každý 

závodník dal do závodu maximum a bylo krásné sledovat, jak se navzájem podporovali 

a fandili si. Poděkování patří zejména deváté třídě, která celou akci pořádala. 

Duatlon ale nebyl jen o sportovním výkonu. Před závody se celá škola přesunula před 

hlavní budovu, kde proběhla další krásná událost – sázení stromů. Každý strom, který 

děti zasadily, nese nejen ekologický význam, ale i osobní vzkaz, který žáci napsali a 

připojili ke svému stromu. Tyto vzkazy obsahovaly přání pro přírodu, budoucnost i pro 

samotné stromy – aby rostly silné a dělaly radost dalším generacím. 

 

Děkujeme, že jste byli s námi! 

Rádi bychom srdečně poděkovali všem, kteří dorazili na naše charitativní divadelní 

představení a podpořili tím dobrou věc. Vaše účast i příspěvky mají skutečný význam a 

velmi si toho vážíme. 

Divadla se zúčastnilo necelých 50 diváků, což nám dává radost, ale i motivaci pracovat 

na tom, aby příští ročník oslovil ještě více lidí. Už teď máme spoustu nápadů, jak zážitek 

vylepšit a rozšířit povědomí o této akci. 

Děkujeme, že pomáháte s námi! 

 

Zapište si do kalendářů:  

Dymokurská šlápota: 30.5. 2026 

Zahradní slavnost a den obce: 16.5. 2026 

Venkovní kino: 13.6. 2026 
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